

**15 -ാം കേരള നിയമസഭ**

**3 -ാം സമ്മേളനം**

**നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 774**

**06-10-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്**

**ചാലക്കുടി നിയോജകമണ്ഡലത്തിലെ അരയക്കാപ്പ് ആദിവാസി കോളനിയിൽ അടിസ്ഥാന സൗകര്യമൊരുക്കൽ**

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
<b>ശ്രീ. സനീഷ്കുമാർ ജോസഫ്</b>		<b>Shri K. Radhakrishnan</b> (പട്ടികജാതി, പട്ടികവർഗ്ഗ, പിന്നാക്ക വിഭാഗ ക്ഷേമ-ദേവസ്വം വകുപ്പ് മന്ത്രി )	
(എ)	<p>ചാലക്കുടി നിയോജകമണ്ഡലത്തിലെ ആതിരപ്പിള്ളി ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ അരയക്കാപ്പ് ആദിവാസി കോളനിനിവാസികൾക്ക് പുറംലോകവുമായി ബന്ധപ്പെടുന്നതിന് വഴി സൗകര്യമില്ലാത്തത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;</p>	(എ)	<p>ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. അരയക്കാപ്പ് ആദിവാസി കോളനിയിൽ ആകെ 40 കുടുംബങ്ങളാണ് താമസിച്ചു വന്നിരുന്നത്. ഇതിൽ നിന്നും 10 കുടുംബങ്ങളും വനത്തിനുള്ളിൽ താമസിച്ചു വന്നിരുന്ന ഒരു കുടുംബവും ഉൾപ്പെടെ 11 കുടുംബങ്ങളാണ് എറണാകുളം ജില്ലയിലെ ഇടമലയാർ പ്രദേശത്തേക്ക് മാറിയത്. നിലവിൽ ഇവർ ഇടമലയാർ പ്രീമെട്രിക് ഹോസ്റ്റലിൽ താമസിച്ചു വരികയാണ്. ബാക്കിയുള്ള 30 കുടുംബങ്ങൾ നിലവിൽ അരയക്കാപ്പിലാണ് താമസിക്കുന്നത്. ഓരോ കുടുംബത്തിനും അവിടെ 4 ഹെക്ടർ വരെ സ്ഥലം കൈവശത്തിലുണ്ട്. പ്രധാനമായും അവിടെ കൃഷി ചെയ്താണ് അവർ കഴിഞ്ഞു വരുന്നത്. റോഡ് സൗകര്യവും വന്യജീവിശാസ്ത്രവും പ്രദേശവാസികൾക്ക് ബുദ്ധിമുട്ടുണ്ടാക്കുന്നതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. വന്യജീവി ശല്യം തടയുന്നതിന് 12 ലക്ഷം രൂപ ഫെൻസിംഗിനായി മലയാറ്റൂർ ഡിവിഷൻ ഫോറസ്റ്റ് ഓഫീസർക്ക് അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ട്. കൂടാതെ, പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പിന്റെ അംബേദ്കർ സെറ്റിൽമെന്റ് വികസന പദ്ധതിയിലും, റീ ബിൽഡ് കേരള/ നബാർഡ് RIDF എന്നീ പദ്ധതികളിലും ഉൾപ്പെടുത്തി അരയക്കാപ്പ് പട്ടികവർഗ്ഗ സങ്കേതത്തിൽ ഗതാഗത സൗകര്യം ഉൾപ്പെടെയുള്ള അടിസ്ഥാന സൗകര്യ വികസനത്തിനാവശ്യമായ പദ്ധതികൾ നടപ്പിലാക്കുന്ന വിഷയം പരിശോധിക്കുന്നതാണ്.</p>
(ബി)	<p>ചെങ്കുത്തായ കയറ്റങ്ങളും ഇറക്കങ്ങളുമുള്ള ചെറിയ നടപ്പാതയിലൂടെ നാലുകിലോമീറ്ററോളം ചുമന്നാണ് രോഗികളെ ഊരിൽ നിന്നും മലക്കുപ്പാറയിൽ എത്തിക്കുന്നതെന്ന് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;</p>	(ബി)	<p>ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. അരയക്കാപ്പ് ആദിവാസി കോളനിയിൽ ആകെ 40 കുടുംബങ്ങളാണ് താമസിച്ചു വന്നിരുന്നത്. ഇതിൽ നിന്നും 10 കുടുംബങ്ങളും വനത്തിനുള്ളിൽ താമസിച്ചു വന്നിരുന്ന ഒരു കുടുംബവും ഉൾപ്പെടെ 11 കുടുംബങ്ങളാണ് എറണാകുളം ജില്ലയിലെ ഇടമലയാർ പ്രദേശത്തേക്ക് മാറിയത്. നിലവിൽ ഇവർ ഇടമലയാർ പ്രീമെട്രിക്</p>

		<p>ഹോസ്റ്റലിൽ താമസിച്ചു വരികയാണ്. ബാക്കിയുള്ള 30 കുടുംബങ്ങൾ നിലവിൽ അരേക്കാപ്പിലാണ് താമസിക്കുന്നത്. ഓരോ കുടുംബത്തിനും അവിടെ 4 ഹെക്ടർ വരെ സ്ഥലം കൈവശത്തിലുണ്ട്. പ്രധാനമായും അവിടെ കൃഷി ചെയ്താണ് അവർ കഴിഞ്ഞു വരുന്നത്. റോഡ് സൗകര്യവും വന്യഗൃഹശല്യവും പ്രദേശവാസികൾക്ക് ബുദ്ധിമുട്ടുണ്ടാക്കുന്നതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. വന്യഗൃഹ ശല്യം തടയുന്നതിന് 12 ലക്ഷം രൂപ ഫെൻസിംഗിനായി മലയാറ്റൂർ ഡിവിഷൻ ഫോറസ്റ്റ് ഓഫീസർക്ക് അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ട്. കൂടാതെ, പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പിന്റെ അംബേദ്കർ സെറ്റിൽമെന്റ് വികസന പദ്ധതിയിലും, റീ ബിൽഡ് കേരള/ നബാർഡ് RIDF എന്നീ പദ്ധതികളിലും ഉൾപ്പെടുത്തി അരേക്കാപ്പ് പട്ടികവർഗ്ഗ സങ്കേതത്തിൽ ഗതാഗത സൗകര്യം ഉൾപ്പെടെയുള്ള അടിസ്ഥാന സൗകര്യ വികസനത്തിനാവശ്യമായ പദ്ധതികൾ നടപ്പിലാക്കുന്ന വിഷയം പരിശോധിക്കുന്നതാണ്.</p>
(സി)	<p>വന്യഗൃഹശല്യവും അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങളുടെ അപര്യാപ്തതയുമൂലം പ്രസ്തുത ഊരിൽ നിന്നും കുടുംബങ്ങൾ പുറത്തേക്ക് പോയത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ ; ആയത് ഗൗരവത്തിലെടുത്ത് കുടുംബങ്ങൾ ഊർ ഉപേക്ഷിക്കുന്നത് ഒഴിവാക്കാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ;</p>	<p>(സി) ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. അരേക്കാപ്പ് ആദിവാസി കോളനിയിൽ ആകെ 40 കുടുംബങ്ങളാണ് താമസിച്ചു വന്നിരുന്നത്. ഇതിൽ നിന്നും 10 കുടുംബങ്ങളും വനത്തിനുള്ളിൽ താമസിച്ചു വന്നിരുന്ന ഒരു കുടുംബവും ഉൾപ്പെടെ 11 കുടുംബങ്ങളാണ് എറണാകുളം ജില്ലയിലെ ഇടമലയാർ പ്രദേശത്തേക്ക് മാറിയത്. നിലവിൽ ഇവർ ഇടമലയാർ പ്രീമെട്രിക് ഹോസ്റ്റലിൽ താമസിച്ചു വരികയാണ്. ബാക്കിയുള്ള 30 കുടുംബങ്ങൾ നിലവിൽ അരേക്കാപ്പിലാണ് താമസിക്കുന്നത്. ഓരോ കുടുംബത്തിനും അവിടെ 4 ഹെക്ടർ വരെ സ്ഥലം കൈവശത്തിലുണ്ട്. പ്രധാനമായും അവിടെ കൃഷി ചെയ്താണ് അവർ കഴിഞ്ഞു വരുന്നത്. റോഡ് സൗകര്യവും വന്യഗൃഹശല്യവും പ്രദേശവാസികൾക്ക് ബുദ്ധിമുട്ടുണ്ടാക്കുന്നതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. വന്യഗൃഹ ശല്യം തടയുന്നതിന് 12 ലക്ഷം രൂപ ഫെൻസിംഗിനായി മലയാറ്റൂർ ഡിവിഷൻ ഫോറസ്റ്റ് ഓഫീസർക്ക് അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ട്. കൂടാതെ, പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പിന്റെ അംബേദ്കർ സെറ്റിൽമെന്റ് വികസന പദ്ധതിയിലും, റീ ബിൽഡ് കേരള/ നബാർഡ് RIDF എന്നീ പദ്ധതികളിലും ഉൾപ്പെടുത്തി അരേക്കാപ്പ് പട്ടികവർഗ്ഗ സങ്കേതത്തിൽ ഗതാഗത സൗകര്യം ഉൾപ്പെടെയുള്ള അടിസ്ഥാന സൗകര്യ വികസനത്തിനാവശ്യമായ പദ്ധതികൾ നടപ്പിലാക്കുന്ന വിഷയം പരിശോധിക്കുന്നതാണ്.</p>
(ഡി)	<p>പ്രസ്തുത ഊരിൽ അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങൾ ഒരുക്കുന്നതിന് സ്വീകരിക്കാനുദ്ദേശിക്കുന്ന നടപടികൾ</p>	<p>(ഡി) ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. അരേക്കാപ്പ് ആദിവാസി കോളനിയിൽ ആകെ 40 കുടുംബങ്ങളാണ് താമസിച്ചു</p>

വിശദീകരിക്കുമോ?

വന്നിരുന്നത്. ഇതിൽ നിന്നും 10 കുടുംബങ്ങളും വന്നതിനുള്ളിൽ താമസിച്ചു വന്നിരുന്ന ഒരു കുടുംബവും ഉൾപ്പെടെ 11 കുടുംബങ്ങളാണ് എറണാകുളം ജില്ലയിലെ ഇടമലയാർ പ്രദേശത്തേക്ക് മാറിയത്. നിലവിൽ ഇവർ ഇടമലയാർ പ്രീമെട്രിക് ഹോസ്റ്റലിൽ താമസിച്ചു വരികയാണ്. ബാക്കിയുള്ള 30 കുടുംബങ്ങൾ നിലവിൽ അരേക്കാപ്പിലാണ് താമസിക്കുന്നത്. ഓരോ കുടുംബത്തിനും അവിടെ 4 ഹെക്ടർ വരെ സ്ഥലം കൈവശത്തിലുണ്ട്. പ്രധാനമായും അവിടെ കൃഷി ചെയ്താണ് അവർ കഴിഞ്ഞു വരുന്നത്. റോഡ് സൗകര്യവും വന്യമൃഗശല്യവും പ്രദേശവാസികൾക്ക് ബുദ്ധിമുട്ടുണ്ടാക്കുന്നതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. വന്യമൃഗ ശല്യം തടയുന്നതിന് 12 ലക്ഷം രൂപ ഫെൻസിംഗിനായി മലയാറ്റൂർ ഡിവിഷൻ ഫോറസ്റ്റ് ഓഫീസർക്ക് അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ട്. കൂടാതെ, പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പിന്റെ അംബേദ്കർ സെറ്റിൽമെന്റ് വികസന പദ്ധതിയിലും, റീ ബിൽഡ് കേരള/ നബാർഡ് RIDF എന്നീ പദ്ധതികളിലും ഉൾപ്പെടുത്തി അരേക്കാപ്പ് പട്ടികവർഗ്ഗ സങ്കേതത്തിൽ ഗതാഗത സൗകര്യം ഉൾപ്പെടെയുള്ള അടിസ്ഥാന സൗകര്യ വികസനത്തിനാവശ്യമായ പദ്ധതികൾ നടപ്പിലാക്കുന്ന വിഷയം പരിശോധിക്കുന്നതാണ്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ